



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO
CAMPUS BACABAL
Coord. de Gestão de Pessoas - Campus Bacabal - CGP-BAC
EDITAL N° 53/2021**

**PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR
SUBSTITUTO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO
RETIFICAÇÃO**

A DIRETORA-GERAL "PRÓ-TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, CAMPUS BACABAL, nomeada nos termos da Portaria nº 5.114, de 19 de novembro de 2020, publicado no DOU de 20 de novembro de 2020 no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 51/2021 que trata do Processo Seletivo Simplificado, destinado à contratação de professor substituto para o Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Área/Disciplina: Letras/Português e /Letras/Português/Libras nos termos do art. 37, inciso IX da Constituição Federal de 1988, da Lei nº 8.745/93, e suas alterações, e o que consta nos processos nº23249.047854.2020-02 e 23249.015380.2021-11

Onde se Lê:

6.1 A Prova Didática será pública, constituída de uma aula expositiva sobre o tema sorteado dentre os constantes no quadro disposto no Anexo I, realizada perante uma Banca Examinadora e terá como objetivo avaliar o candidato quanto ao seu conhecimento específico e capacidade didático-pedagógica.

Leia-se:

6.1 A Prova Didática será pública, constituída de uma aula expositiva sobre o tema sorteado dentre os constantes no quadro disposto no Anexo I, realizada perante uma Banca Examinadora e terá como objetivo avaliar o candidato quanto ao seu conhecimento específico e capacidade didático-pedagógica.

6.1.1 Para os candidatos ao cargo de professor de Letras/Português/LIBRAS a prova didática será feita em Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS).

Bacabal - MA, 28 de junho de 2021

(assinado eletronicamente)

Carlos Alberto Lira Junior

Presidente da comissão organizadora do processo seletivo

Portaria nº 176 de 24 de junho de 2021

(assinado eletronicamente)

Isa Prazeres Pestana

Diretora-Geral - *Pró Tempore*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Isa Prazeres Pestana, DIRETOR GERAL - CD2 - GAB-BAC**, em 30/06/2021 21:23:33.
- **Carlos Alberto Lira Junior, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 30/06/2021 18:18:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 30/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifma.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 290454

Código de Autenticação: a05981be2e

